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DĖL KARJEROS PASLAUGŲ PLĖTRAI MOKYKLOSE SKIRTO PROJEKTO IR KANDIDATŲ DALYVAUTI MOKYMUOSE BEI TAPTI KARJEROS SPECIALISTAIS ATRANKOS
Lietuvos mokinių informavimo ir techninės kūrybos centras (toliau – LMITKC) šiuo metu vykdo projektą „Ugdymo karjerai ir stebėsenos modelių sukūrimas ir plėtra bendrajame lavinime ir profesiniame mokyme (1 etapas)“
 (toliau – Projektas), kuriuo siekiama sukurti ir išplėtoti nuoseklią, vientisą, darnią karjeros paslaugų (profesinio orientavimo) sistemą bendrajame ugdyme ir profesiniame mokyme.
Šiandien karjera suvokiama kaip visą gyvenimą trunkantis asmens mokymosi, saviraiškos ir darbo kelias, o sėkminga karjera – tai gebėjimas derinti darbą, mokymąsi, laisvalaikį, skirtingus socialinius vaidmenis ir būti patenkintam pasirinktu gyvenimo keliu. Asmens karjera prasideda jau mokykloje, čia dedami svarbūs pamatai tolimesnės karjeros sėkmei, todėl ypač svarbu, kad mokiniui kurti savo karje​ros kelią profesionaliai padėtų mokytojai, karjeros specialistai ir tėvai. Padedamas jų, mokinys turėtų mo​kytis pažinti save, sistemingai įgyti žinias, konstruktyviai žvelgti į ateitį, lavinti gebėjimus, ugdytis kompe​tencijas, padėsiančias rinktis studijų kryptį, profesinę veiklą, planuoti ateitį bei realizuoti save darbo rinkoje.
Įvertinant tai, Projekte numatyta suteikti sistemingą pagalbą bendrojo ugdymo mokykloms ir profesinio mokymo įstaigoms (toliau – mokyklos): parengtas ugdymo karjerai programos projektas, rengiama metodinė medžiaga, suplanuoti karjeros specialistų mokymai. Kiekvienoje gimnazijoje, vidurinėje mokykloje, progimnazijoje, profesinio mokymo įstaigoje, o taip pat 100 ir daugiau mokinių turinčiose pagrindinėse mokyklose bus apmokyti ir įdarbinti karjeros specialistai, kurie teiks ugdymo karjerai, profesinio informavimo ir konsultavimo paslaugas, koordinuos karjeros paslaugų teikimą mokykloje. Jiems talkins Projekte dirbantys ir regioniniu mastu karjeros paslaugas teikiantys karjeros konsultantai, o prie mokinių karjeros kompetencijų ugdymo prisidės ir kiti mokykloje dirbantys pedagogai. Mokyklos karjeros specialistas greta mokykloje užimamų pareigų Projekto vykdymo metu bus įdarbintas LMITKC nustatyta etato dalimi (priklausomai nuo mokyklos mokinių skaičiaus, vadovaujantis Švietimo įstaigų darbuotojų ir kitų įstaigų pedagoginių darbuotojų darbo apmokėjimo tvarkos aprašu
). Pasibaigus Projektui, tolimesnis šių veiklų finansavimas šiuo metu yra svarstomas planuojant kito Europos Sąjungos (toliau - ES) paramos periodo, taip pat ir mokinio krepšelio lėšas.
Siekiant užtikrinti ES lėšų panaudojimo efektyvumą, prieš mokymus kiekviena mokykla pasi​rašys bendradarbiavimo susitarimą su Projekto vykdytoju – LMITKC. Siame susitarime LMITKC įsi​pareigos apmokėti mokykloje dirbsiančio karjero specialisto darbą, teikti visokeriopą metodinę pagalbą ir konsultacijas, o mokykla įsipareigos atrinktam, apmokytam ir Projekto vykdymo metu įdarbintam pedagogui sudaryti sąlygas teikti ir koordinuoti karjeros paslaugas mokykloje (bendradarbiavimo susitarimo forma bus pateikta adresu http://www.mukis.lt/lt/mokvmai.html iki birželio 11 d.).

LMITKC kviečia mokyklų pedagogus (įskaitant švietimo pagalbos specialistus) dalyvauti atrankoje į karjeros specialistų mokymus. Pagrindiniai atrankos kriterijai - karjeros paslaugų teikimui reikalingos kompetencijos, motyvacija, bendras darbo rinkos supratimas, gebėjimas koordinuoti veiklas, autoritetas mokinių akyse, noras mokytis ir nuolat tobulinti kvalifikaciją. Dalis mokymų dalyvių Projekto įgyvendinimo metu bus įdarbinti LMITKC ir teiks karjeros paslaugas savo mokykloje, kiti įgis ir sustiprins karjeros paslaugų teikimui reikalingas kompetencijas.
Asmuo, norintis kandidatuoti į karjeros specialistų mokymus, turi apsilankyti Mokinių ugdymo karjerai informacinėje svetainėje MUKIS (http://www.mukis.lt/lt/anketa.html) ir birželio mėn. 
1-11 dienomis kandidatams skirtoje dalyje „Informacija apie mokymus“ užpildyti registracijos, gyvenimo aprašymo (CV) formą ir kandidato anketą. Atrinkti asmenys dalyvaus 3 dienų trukmės mokymuose, atliks savarankiško tobulinimosi užduotis. Numatoma mokymų pradžia – 2012 m. liepos 16 d., mokymų vieta – LMITKC, Žirmūnų g. 1B, Vilnius. Mokymų dalyviams bus suteiktos maitinimo ir apgyvendinimo paslaugos, kelionės išlaidos nebus kompensuojamos. Po mokymų dalyviams bus įteikti kvalifikacijos tobulinimo pažymėjimai, o atrinkti kandidatai sudarys darbo sutartis su LMITKC.
Išsami informacija apie karjeros specialistų mokymus bus pateikta informacinėje svetainėje http://www.mukis.lt/lt/mokymai.html. Papildoma informacija teikiama mobiliuoju telefonu: 8 615 49045 nuo 8.00 val. iki 12.00 val.
Informaciją apie atrinktus kandidatus ir mokymų grafikus išsiųsime el. paštu iki birželio pabaigos.
Prašome mokyklos administracijos:
1. Iki birželio 1 d. išplatinti šią informaciją visiems mokykloje dirbantiems mokytojams ir švietimo pa​gal​bos specialistams, paskelbiant ją mokyklos interneto svetainėje ir mokyklos informacinėse lentose, skirtose mokytojams. Skelbimo pavyzdys pateiktas http://www.mukis.lt/lt/mokymai.html.
2. Paskatinti mokytojus ar kitus specialistus, turinčius karjeros paslaugų teikimui ir koordina​vimui tinkamas kompetencijas, dalyvauti mokymų atrankose.
� Nr. VP1-2.3-ŠMM-01-V-01-002 pagal 2007-2013 m. Žmogiškųjų išteklių plėtros veiksmų programos 2 prioriteto „Moky�ma�sis visą gyvenimą“ VP1-2.3-ŠMM-01-V priemonę „Profesinio orientavimo sistemos veiklos tobulinimas ir plėtra“.


� Patvirtintas Lietuvos Respublikos Švietimo ir mokslo ministro 2011 m. liepos 18  d. įsakymu Nr. V-1315 (Žin., 2011, Nr. 96-4517).





