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Spalį skelbiame GERUMO MĖNESIU!!!

Lietuvos miestuose, kad ligoninės nejaustų kraujo stygiaus, būtina, jog VšĮ Nacionalinis kraujo centras kasdien surinktų kraujo iš daugiau nei 200 donorų!!!
Kur? Kada?
VILNIAUS PASLAUGŲ VERSLO DARBUOTOJŲ PROFESINIO RENGIMO CENTRAS
Didlaukio g. 84, Vilnius
Rugsėjo 24 d.  nuo 9.00 iki 15.00 val.
Kas trečiam žemės gyventojui kartą per gyvenimą prireikia kraujo perpylimo.
VšĮ Nacionalinis kraujo centras – didžiausia Lietuvos kraujo donorystės įstaiga, krauju aprūpinanti virš 70 Lietuvos ligoninių. Mūsų šalyje per metus reikia tūkstančių litrų kraujo, kad būtų išgelbėti žmonės, praradę didelį kraujo kiekį dėl sunkių chirurginių operacijų, patirtų traumų, avarijų ar kitų priežasčių. Vienintelis kraujo gavimo šaltinis – kiti sveiki žmonės. Todėl stengiamės rasti jų kuo daugiau bei skleisti neatlygintinos kraujo donorystės idėją.
Kraujo donorais gali būti sveiki asmenys nuo 18 iki 65 metų amžiaus, nesergantys lėtinėmis ligomis ir nuolat nevartojantys vaistų. Žmogaus kūno masė turi būti ne mažesnė nei 50 kilogramų. Kiekvieną kartą duodamas kraujo, žmogus užpildo donoro apklausos anketą ir sutikimą/nesutikimą duoti kraujo. Pabendravus su Nacionalinio kraujo centro gydytoju gali išaiškėti sveikatos sutrikimai, kurie svarbūs ir donorui, ir ligoniui, kuriam bus perpilamas kraujas. Todėl gydytojas patikrina bendrą donoro sveikatos būklę (apžiūri išoriškai, matuoja kraujospūdį, pulsą, vertina širdies veiklą). Kraujo donoru leidžiama tapti tik po šios apžiūros, gydytojui tai patvirtinus.
Prieš duodant kraujo nustatoma: 

· ABO kraujo grupė,

· rezus D antigenas,

· Kell sistemos K antigenas,

· hemoglobino kiekis kraujyje.
Kiekvieną kartą davus kraujo, jis tiriamas siekiant nustatyti, ar pacientas neserga:

· virusiniu hepatitu B,

· virusiniu hepatitu C,

· ŽIV,sifiliu.
Visi, nusprendę skirti kelias minutes savo laiko ir atėję į akciją, turi galimybę pasikonsultuoti su Nacionalinio kraujo centro gydytoju ir kitais specialistais rūpimais sveikatos klausimais ar sužinoti daugiau apie kraujo donorystę. Kiekvieno neatlygintino kraujo donoro visuomet laukia atminimo dovanėlės ir mūsų darbuotojų nuoširdi padėka, o pageidaujantiems mokama 40 Lt piniginė kompensacija.
