Geografinio rašinio konkursas „Mano atrasta Lietuva”, 2010
Konkursas skirtas geografo Rimanto Krupicko atminimui
11 - 12 KLASIŲ NUGALĖTOJAI
I vieta – Tadas Zaronskis (Ukmergės Jono Basanavičiaus g-ja).
II vieta – Dovilė Raulinavičiūtė (Alytaus Panemunės vid. m-kla).
Konsultavo Birutė Pakėnienė.

III vieta – Silvija Stankevičiūtė (Kėdainių raj., Krakių Mikalojaus Katkaus g-ja).
IV vieta – Dovilė Labanauskaitė (Joniškio „Aušros“ g-ja).  
Konsultavo B. Krajinienė, G. Motiejuitė.

V vieta – Mantas Butrimavičius (Marijampolės Rygiškių Jono g-ja).
Konkurso nugalėtojai apdovanojami:
Tadas Zaronskis: diplomu, vienos dienos kelione (UAB „Kelionių laikas“ dovana), rėmėjų knyga „Gamta. Iliustruota Lietuvos enciklopedija“ (leidykla „Šviesa“). Kviečiamas dalyvauti Respublikiniame Česlovo Kudabos geografijos konkurse*.

Dovilė Raulinavičiūtė: diplomu, vienos dienos kelione (UAB „Kiveda“ dovana), rėmėjų knyga „Gamta. Iliustruota Lietuvos enciklopedija“ (leidykla „Šviesa“). Kviečiama dalyvauti Respublikiniame Česlovo Kudabos geografijos konkurse*.

Silvija Stankevičiūtė: diplomu, rėmėjų knygomis: „Gamta. Iliustruota Lietuvos enciklopedija“ (leidykla „Šviesa“), „Įdomybių geografija“ (leidykla „Didakta“), Mikalojaus Kristupo Radvilos Našlaitėlio Lietuvos Didžiosios Kunigaikštystės 1613 m. žemėlapio reprodukcija (leidykla „Didakta“). Kviečiama dalyvauti Respublikiniame Česlovo Kudabos geografijos konkurse*.

Dovilė Labanauskaitė: pagyrimo raštu, rėmėjų knygomis: „Gamta. Iliustruota Lietuvos enciklopedija“ (leidykla „Šviesa“), „Įdomybių geografija“ (leidykla „Didakta“). Kviečiama dalyvauti Respublikiniame Česlovo Kudabos geografijos konkurse*.

Mantas Butrimavičius: pagyrimo raštu, rėmėjų knyga „Gamta. Iliustruota Lietuvos enciklopedija“ (leidykla „Šviesa“), Lietuvos Respublikos administraciniu žemėlapiu (leidykla „Didakta“). Kviečiamas dalyvauti Respublikiniame Česlovo Kudabos geografijos konkurse*.

Živilė Lusaitė (Vilniaus Paslaugų verslo darbuotuojų profesinio rengimo centras), apdovanojama Keliautojų sąjungos leidiniais už nuoširdų ir šiltą žmogaus „deimančiuko“ aprašymą.

Joana Kvederavičiūtė (Vilniaus Gabijos g-ja) apdovanojama Pavilnių ir Verkių regioninių parkų direkcijos leidiniais už vaizdingą saugomų teritorijų aprašymą.

* Respublikinis Česlovo Kudabos geografijos konkursas vyks 2011m. balandžio 2 dieną Vilniaus pedagoginiame universitete. Daugiau informacijos apie konkursą galite sužinoti www.geografijoskonkursai.lt .

Apie dalyvavimą arba nedalyvavimą konkurse prašytume pranešti elektroniniu paštu geografijoskonkursai@gmail.com iki 2011 m. vasario 25 d.

Apdovanojimai bus įteikti Respublikinio Česlovo Kudabos geografijos konkurso metu. Moksleiviams, kurie nedalyvaus konkurse, prizai bus atsiųsti į mokyklą. Esant galimybei prizus galima atsiimti Vilniaus licėjuje (Širvintų 82), susitarus elektroniniu paštu linoreta@gmail.com arba geografijoskonkursai@gmail.com
